
             保護者アンケート  意見・要望について 

【保育について】 

・日々の様子を細かく伝えてくれてうれしい。 

・何も不満がないくらい保育所の対応に満足している。 

・写真がたくさん掲示され保育所での様子がわかりうれしい。 

・担任の先生はもちろん保育所全員の先生で保育してくれていた。 

・子どもの担任でなくても気さくに話しかけてくれる先生が多くてうれしい。 

・頑張れなかったことを頑張れるように工夫したり、得意なことをもっと伸ばしたりしてくれた。 

・子ども達一人一人と向き合い、日々見守ってくれている保育士に感謝している。 

・外遊びの時間を多くしてほしい。 

・毎朝保育所に行くまでに泣いたり騒いだり大変だった。 

・小さいクラスの先生が携帯をさわっていることが気になった。 

・給食時、スプーンを口に運ぶのが痛かったと言っていたので改善が必要かもしれないと思った。 

・休みを取っている日に子どもを預けにくい雰囲気がある。 

【行事について】 

・保育参加にて普段から安全に外遊びを見守っているのだろうなと感じた。 

・おゆうぎ会の衣装等保護者の負担なく高い完成度のものを作ってもらえて感動した。 

・たくさんの行事が実施できるようになりうれしい。 

・保育所での生活の様子を見られるのは行事の時だけなので、行事は短縮・分散なく実施してほし

い。 

・保育参加、遠足は春と秋の 2回あっても良かった。 

・夕涼み会がなくなってしまって寂しい。 

・保護者参加できる行事をもっと増やしてほしい。 

・サッカー、ピアノ、英語等保育所で習い事ができるようになってほしい。 

・運動会、保育参加等、保護者参加の行事は 1ヶ月ではなくもっと早く日程を知らせてほしい。 

・プール、おゆうぎ会の準備物について、手紙配布から〆切日までの日数にもう少し余裕が欲しい。 

【食事・おやつについて】 

・調理レクを月 1回程度実施してほしい。 

・手づくりおやつがとても良かった。子どもが喜んでいた。 

・子どもからおやつの内容を聞いたところ年長児には量が足りないと思った。 

【その他】 

・玄関の扉等子どもが触れる可能性がある箇所の修理がなかなかされないのが残念だった。 

・写真の販売もありがたいが、写真として残す習慣がないのでアプリ等で共有できたらうれしい。 

・建物が古く耐震が不安。 

・手続きの融通が利かない。 

・駐車場出入口の植木をもう少し切ってほしい。 

・保育士と共に子どもの育ちを応援したいので、保育目標を保護者の目のつくところへ掲示してほ

しい。 



・トイレが少なく、暗く感じる。職員用のトイレも男女分けてあげてほしい。 

・玄関が狭く混雑する。 

・駐車場のロープが切れてしまったりしているので定期的に管理してもらいたい。 

・退職する先生がいる時は事前に知らせてほしい。また、新たに赴任した先生は写真で紹介してほ

しい。 


